Карта тестовых заданий

Компетенция: ПК-3 Способен осуществлять разработку и реализацию управленческих решений на основе анализа эксплуатационных, технико-технологических и хозяйственных показателей
Индикатор: ПК-3.2 Разрабатывает и реализует управленческие решения на основе расчета и анализа экономических показателей функционирования предприятий водного транспорта
Дисциплина: Экономика и менеджмент водного транспорта

Описание теста:

1. Тест состоит из 70 заданий, которые проверяют уровень освоения компетенций обучающегося. При тестировании каждому обучающемуся предлагается 30 тестовых заданий по 15 открытого и закрытого типов разных уровней сложности.

2. За правильный ответ тестового задания обучающийся получает 1 условный балл, за неправильный ответ – 0 баллов. По окончании тестирования, система автоматически определяет «заработанный итоговый балл» по тесту, согласно критериям оценки

3 Максимальная общая сумма баллов за все правильные ответы составляет – 100 баллов.

4. Тест успешно пройден, если обучающийся правильно ответил на 70% тестовых заданий (61 балл).

5. На прохождение тестирования, включая организационный момент, обучающимся отводится не более 45 минут. На каждое тестовое задание в среднем по 1,5 минуты.

6. Обучающемуся предоставляется одна попытка для прохождения компьютерного тестирования.

Кодификатором теста по дисциплине является раздел рабочей программы «4. Структура и содержание дисциплины (модуля)»
Комплект тестовых заданий

Задания закрытого типа

Задания альтернативного выбора

Выберите один правильный ответ
Простые (1 уровень)

1. Непосредственно перегрузочные операции при перевозках грузов в смешанном железнодорожно-водном сообщении осуществляются на территории:

А) морского

Б) речного

В) перевалочного комплекса

     2. Непосредственно перегрузочные операции при перевозках грузов в смешанном железнодорожно-водном сообщении осуществляются на территории:

        А) морского порта;

        Б) речного порта;

        В) перевалочного комплекса;
        Г) все варианты.

     3. При небольшом числе причалов в порту (менее 4), обслуживание порта ведется непосредственно с:

         А) предпортовой станции;
         Б) районных парков;

         В) оба варианта.

     4. Назначение районных парков это:

         А) приблизить вагоны к местам выгрузки;
         Б) организовать места отстоя вагонов;

         В) оба варианта.

    5. Назначение портовой станции это:

     А) конечный прием и отправление передаточных поездов и сортировка вагонов по основным перегрузочным фронтам;
        Б) организовать места отстоя вагонов;

        В) оба варианта.

        6. К перегрузочным машинам относятся:

        А) портальные и полупортальные краны грузоподъемностью от 5 до 32 т;
        Б) мостовые перегружатели грузоподъемностью до 32 т и пролетом до 150 м;

        В) грейферно-бункерные и контейнерные двухконсольные перегружатели.

  7. В качестве вспомогательных перегрузочных средств в портах перевалки используются:

       А) автомобильные краны;

       Б) железнодорожные краны;

       В) думпкары.

       8. Единый технологический процесс – это:

 А) комплекс организационных, технических и коммерческих условий, регламентирующих порядок совместной работы припортовой железнодорожной станции и порта при перевозке грузов в прямом смешанном железнодорожно-водном сообщении;
   Б) комплекс организационных, технических условий, регламентирующих порядок работы припортовой железнодорожной станции и порта при перевозке грузов в прямом железнодорожно-водном сообщении;

    В) комплекс организационных условий, регламентирующих порядок совместной работы припортовой железнодорожной станции и порта при перевозке грузов в смешанном железнодорожно-водном сообщении.

     9. Исходными данными для разработки ЕТП являются:

       А) плановый объем перевалки грузов с железной дороги на суда и обратно;
       Б) неравномерность грузооборота в пределах месяца и суток;

      В) узловое соглашение.

  10. В портах существует ………. учет вагонов:

        А) безномерной;
        Б) номерной;

        В) сквозной.

         Средне-сложные (2 уровень)
11. Морской порт – это:

       А) это удобное место на побережье, специальным образом приспособленное для стоянки кораблей;
            Б) стоянка для морского вида транспорта;
            В) участок берега с прилегающим водным районов, сооружениями и устройствами для погрузки и рагзрузки и полного их обслуживания.
12. Международные перевозки это:

      А) перевозки грузов и пассажиров с территории (акватории) одной страны на территорию (акваторию) другой страны;
     Б) перевозки грузов с территории (акватории) одной страны на территорию (акваторию) другой страны входящей в международный коридор;
        В) перевозки пассажиров с территории (акватории) одной страны на территорию (акваторию) другой страны.
13. Международные перевозки классифицируются в зависимости от ряда признаков по:  

А) предмету транспортных операций (разделяются на грузовых и пассажирских);

Б) виду транспорта (водяной, воздушный, наземный и смешанный);

В) количеству пересекаемых границ.

14. Перевозка непрямого международного сообщения:

А) международная перевозка, осуществляемая по двум и более договорам, условия которых могут иметь определенные различия;

Б) международная перевозка, осуществляемая по одному договору;

В) внутренняя перевозка, осуществляемая по двум и более договорам, условия которых могут иметь определенные различия.

15. Практическое значение деления международных перевозок на регулярные и нерегулярные заключается в том, что:

А) на перевозчика регулярных перевозок возлагаются обязанности строго соблюдать расписание движения, а также иные заранее установленные условия сообщения;

Б) на перевозчика нерегулярных перевозок возлагаются обязанности строго соблюдать расписание движения, а также иные заранее установленные условия сообщения;

В) на перевозчика регулярных и не регулярных перевозок возлагаются обязанности строго соблюдать расписание движения, а также иные заранее установленные условия сообщения.

16. Морские перевозки осуществляются различными типами судов, которые подразделяются на:

А) грузовые суда;

Б) пассажирские суда;

В) гидрографические суда.

17. Морское сообщение между определенными портами называют линией, которые подразделяются на:

А) односторонние;

Б) двусторонние;

В) конференциальные.

         Сложные  (3 уровень)
1. Основными признаками регулярных форм движения флота являются:

        А) определенное и постоянное направление перевозок;
        Б) закрепление тоннажа и работа его по заранее установленной схеме движения;
   В) соблюдение определенного режима движения с обусловленной степенью точности.
     19. Основными признаками, отличающими линейную форму движения судов, являются:
А) объявленное расписание движения судов;

Б) закрепленные поименовано суда;

В) применение линейного коносамента, выполняющего и функции договора морской перевозки.

    20. Основными классификационными признаками портов являются:
    А) назначение;
    Б) годовая продолжительность эксплуатации;
    В) отношение к уровню воды.
  21. Погрузо-разгрузочные работы на причале могут осуществляться по следующим вариантам:
       А) прямому варианту;
       Б) складскому варианту;
       В) смешенному варианту.
22. Одна из основных целей, которую преследуют современные интермодальные пассажирские перевозки это:

А) минимизация использования персональных автомобилей с увеличением пассажиропотока на публичный транспорт;

            Б) оптимизированное передвижение за счет пересадок пассажиров с одного вида транспорта на другой;
             В) оптимальное использование средств и участников перевозок, которые соединены информационными каналами (связью) и участвуют на равных основаниях, а также несут ответственность
23. Себестоимость перевозок определяется:
А) затратами;
Б) расстоянием;

В) количеством перевозимого груза (пассажиров)

Г) отношением затрат к растоянию

24. Международным стандартом товарной классификации стала:
А) ГС; Б) БТН; В) ТСО)
25. Объем перевозок в единицу времени отражают:

А) нормы времени;

Б) нормы выработки;

В) нормы запаса;

Г) нормы загрузки судов

26. В натуральном выражении объем полезного эффекта перевозок товаров характеризуется количеством перевезенных грузов в:

А) милях;

Б) тоннах;

В) тоннаже-милях;
Г) все ответы верны

27. По форме организации движения судов морские перевозки грузов подразделяются на:

А) регулярные, рейсовые;

Б) наливом, навалом, в контейнерах;

В) морские, океанические, арктические.

28. Документ, содержащий описание способов и средств переработки конкретного груза, сведения о численности и расстановке докеров и перегрузочного оборудования, нормы выработки докеров и подъемнотранспортных машин называется:
А) каргопланом;

Б) договором на перевалку груза;

В) технологической картой;

Г) нет верного ответа

29. Число палуб, число и особенности грузовых помещений, характеристика и число грузовых средств, система люковых закрытий - это:

А) линейные характеристики;

Б) характеристики судна по массе;

В) объемные характеристики судна;

Г) грузовые характеристики.

30. Отношение площади люков судна к площади его палубы характеризует:

А) коэффициент палубности;

Б) коэффициент грузовой нагрузки;

В) коэффициент лючности;

31. Грузооборот, включающий все количество груза, проходящее в течение определенного периода через причалы и порта и перегружаемое на рейде, независимо от того, чьими силами и средствами осуществляется погрузка или выгрузка, называется:

А) перевалочным;

Б) морским;

В) оба ответа верны;

Г) нет верного ответа

32. Прибрежный пункт, производящий прием и выдачу груза, посадку и высадку пассажиров и имеющий необходимые для этого устройства – это:

А) порт;

Б) речной вокзал;

В) пристань

33. К проблемам морских портов природно-географического класса относится:

     А) изменение политической и экономической ситуации в России после распада СССР;   

   Б) удаленность от морских побережий основных экономических районов и центров страны;

   В) переход портов на новые номенклатуры грузов, которые не были учтены при проектировании;

